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MALOPOLSKA






Wykonawcy wszyscy 
DA.271-60-14/21                                                    
                                           Nowy Sącz dnia  22 grudnia 2021 r.

dotyczy: zapytanie nr 8

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia, odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych, Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
Część 1, poz. 1-6

Czy Zamawiający dopuści siatki opatrunkowe elastyczne wykonane 70 % - 80 % z przędzy poliamidowej teksturowanej (nazwa zamienna nylon, elastil, poliamid) oraz 20 % - 30 % poliuretanowej przędzy elastomerowej (nazwa zamienna lycra, spandex, elastan, dorlastan)?
Odpowiedź:
Zgodnie ze SWZ.
Część 1, poz. 11-13

Czy zamawiający dopuści kompresy o wykroju dla rozmiaru 5 cm x 5 cm – wykrój 9,5 cm x 18,5 cm; dla rozmiaru 7,5 cm x 7,5 cm – wykrój 14,5 cm x 28,5 cm; dla rozmiaru 10 cm x 10 cm – wykrój 19 cm x 38 cm?

Odpowiedź:
Zgodnie ze SWZ.
Część 1, poz. 9-13

Czy zamawiający wydzieli poz.9-13 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.  Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wydziela.
Część 1, poz. 11-13

Czy zamawiający dopuści wyroby z gazy sklasyfikowane w klasie I reg.4 ? Wyroby, które są przedmiotem oferty są produktami niesterylnymi, w związku z  tym nie używa się ich w zabiegach medycznych wysokiego ryzyka i nie zachodzi potrzeba, aby były sklasyfikowane w klasie II a reg.7. 
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Część 1, poz. 9-10

Wnosimy do Zamawiającego o odstąpienie od zaoferowania wyrobów sterylizowanych wyłącznie w parze wodnej i dopuszczenie wyrobów sterylizowanych innymi metodami m.in. tlenkiem etylenu, , które zgodnie z obowiązującym prawem spełniają normy tzw. opatrunków inwazyjnych oraz chirurgicznych. Dopuszczenie innych metod sterylizacji zapewni zachowanie uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców zgodnie z  zapisami ustawy PZP dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:
Zgodnie ze SWZ.
Część 4, poz. 3

Czy zamawiający wydzieli poz.3 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.  Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Odpowiedź:

Zgodnie ze SWZ.
Czy zamawiający dopuści wymiar 6 cm x 8 cm?
Odpowiedź:

Zgodnie ze SWZ.
Czy zamawiający dopuści plaster z zintegrowanym opatrunkiem, bez dodatkowej luźnej podkładki?
Odpowiedź:

Zgodnie ze SWZ.
Czy zamawiający dopuści opakowanie jednostkowe papier-papier?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Część 7, poz. 1-4,7,10-18,22,24-26,30

Czy zamawiający wydzieli poz.1-4,7,10-18,22,24-26,30 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.  Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Odpowiedź:

Zgodnie ze SWZ.
Część 7, poz. 1

Czy zamawiający dopuści rozmiar 136 cm x 96 x 96 ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Część 7 poz. 2

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie po 100 mb w roli?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Cześć1, poz. jałowe

Wnosimy do Zamawiającego o odstąpienie od zaoferowania wyrobów sterylizowanych wyłącznie w parze wodnej i dopuszczenie wyrobów sterylizowanych innymi metodami m.in. tlenkiem etylenu, , które zgodnie z obowiązującym prawem spełniają normy tzw. opatrunków inwazyjnych oraz chirurgicznych. Dopuszczenie innych metod sterylizacji zapewni zachowanie uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców zgodnie z  zapisami ustawy PZP dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:
Zgodnie ze SWZ.


